

微话题

# 别当真! 老公这八句狠话其实是谎言



世上似乎不乏坚毅冷静的真男人,可当其中的某位成为自己的恋人或老公,女人却惊讶地发现,他其实是个胆小怕事的大男孩!

注意!以下八句“狠话”,其实是他的谎话。别当真也别生气,让他明白,你的爱包容一切。

## 1、我不需要你

王先生一辈子都是个坚强的人,连去看医生都不要太太陪伴。一同逛街,他总是一个人走在前面。太太有事出门,回望他,他总是手一挥,不耐烦地说,你去你去,我一个人挺好。王太太病逝后,王先生忽然老了许多,两个月后,他自杀了。

解读:

人们普遍认为女人更脆弱,依赖性更强。然而,日本一家心理研究机构证实,在日本,自杀男性是自杀女性的1.32倍,并且女性失恋或失去配偶后重新振作起来的速度也远远快于男性。男人对于配偶的态度常常是我不需要你,没有你我一样过。然而事实上,他们是为了掩饰内心深处对对方的依赖。

## 2、让我们形影不离

“他真的很爱我吗?可似乎每一任女友他都是用这种方式去爱的。”小伍最近很困惑,因为她无意中得知男友过去的女友也觉得他很粘。做任何事情男友都希望与她在一起,甚至星期

天她去上班,男友都要一直在公司楼下的咖啡店等待。小伍起初觉得甜蜜,渐渐却感觉沉闷与窒息。

解读:

有些男人,会放弃“我不需要你”而走另外一种极端想要与你形影不离。这种伪装通常出现在恋爱或新婚阶段。倘若你以为他真有那么爱你,片刻都不想分离可就错了。

## 3、我的朋友遍天下

“休息日里,倘若他的手机一天都没响,他便会觉得自己的人生很失败。”“朋友一起吃饭,他最喜欢接手机,即使无关紧要的电话也要神情凝重地跑去一旁接听,给人造成日理万机的印象。”露露很讨厌先生这些华而不实的小虚荣。问问周围的朋友,似乎每个人的老公都是如此虚荣地把自己装扮成社交高手。

解读:

男人喜欢把自己伪装成社交高手,因为在他们的成长中,很多父亲的形象通常是在外忙碌,每天带着一身的酒气烟味很晚回家。交友广泛是成功男人的标志,因此他们常常把自己装扮成很会社交的模样,以吸引异性的目光。这个时候,你笑笑就好,何必揭穿他呢?

## 4、我深沉我有内涵

“跟女人只要玩玩就好了,有什么可说的?我们要像周杰

伦那样,不要学王力宏做优质偶像。”这是某论坛中新生代男生的宣言。

解读:

在年轻一代的男生中,假装深沉可能是更为流行的伪装。他们常常把自己扮成“众人皆醉我独醒”的模样,一天24小时,似乎有12个小时都在思考,即使在大家讲笑话时,他也不笑。这样的男生过去被形容为酷,现在被形容为拽,异性缘好得不得了,是少女兼师奶杀手。

## 5、装幽默随口承诺

“明年买房好吗?”“没问题!”“‘十一’去领结婚证吧!”“好呀……”薇薇的男友就是这样随口说出承诺。甚至如果薇薇说,我想要天边那颗星星,他也会毫不犹豫地说是摘给你。然而倘若你事后问,咦,你不是答应过吗,为什么不去做?他会装出天真的样子,说:“啊!原来你是当真的,我以为你在开玩笑。”

解读:

男女相处中,男人最怕的不是被甩而是吵架,因为他们实在应付不来女人的唇枪舌剑和慎密心思。承诺是男人无法承受之重,然而女人似乎又个个都是“承诺狂人”,倘若不答应,一定会被戴上“你还像个男人吗”的帽子。于是男人把自己伪装成“很幽默”,不断给女人承诺,心里却只想着怎样逃跑。

## 6、硬汉只说不说

SALINA的先生是个沉默的男人,他的理论是说爱话的男人靠不住。甚至在婚礼上,司仪问他是否能够照顾新娘一生一世,他都用沉默来回答,弄得大家很尴尬。SALINA对此耿耿于怀,他却并不在意:“我说爱你一万年,你就信了?真是文艺腔!”

解读:

承诺是男人的枷锁,“君子一言,驷马难追”是社会对他们的教育。话一出口就必须实现,然而其中的变数谁又能预料,因

此他们宁愿打死也不说。

## 7、决不认错

“他好奇怪。平时大家一起开玩笑,没有大是大非时,他总可怜兮兮地说我错了。真正做错事的时候却嘴巴硬得像铁做的,任你怎样力争,他就是不认错。”CANDY这样说时,显出厌恶的表情。

解读:

男人的确觉得一旦认错,自己就低人一等,尤其在太太面前。害怕权威的丧失,使男人无论在家里还是在社交活动中,都喜欢充当永远不出错的死硬派。

## 8、我是男人我怕谁

最初是男友拉着阿莱一起看恐怖片的,看完,他问阿莱怕不怕,阿莱天生神经比较大,于是说不怕。男友一脸失望。“于是看恐怖片成了两人爱情的例牌菜。婚后某次,婆婆忽然说起结婚前男友的种种怪癖:“他好奇怪的,每次跟你一起出去看完电影回家,总要开着灯睡觉。”阿莱恍然大悟,再也不拉他看恐怖片了。

解读:

没有任何数据证明男人比女人胆子大,然而男人一生下来就被要求做个有勇气的人。女孩被隔壁家的宠物狗吓哭,大人说,别哭别哭,可爱的小公主。如果男孩被吓哭,大人会呵斥,哭什么,你是男子汉可不能当胆小鬼。

今日女报微信粉丝“王翠湘”推荐分享



扫二维码,关注今日女报微信,有惊喜哦!

微美文



## 爱情要穷养, 婚姻要富养

有篇短文叫《爱能当饭吃》,里面说一锅水只要悉心熬制,也能熬出一杯精华来。女主人公为男友做的银耳莲子羹,他人想分得半杯或一口残渣,也是妄想。可见,爱情是独门独户的,一杯羹就是一道门槛。因为它太耗时费心了,你若不爱他,就会很嫌煲汤的麻烦。因此,爱能果腹。哪怕再穷,只要有水,只要能买得起银耳和莲子,你就能经营好你的爱情。

想想,如果恋爱中的男女什么都是拿来主义,那你又怎能体会到这份爱心呢?

同时,现在是个“无房不婚”的年代,“男有房”就成了婚姻潜规则,有房有车则是谈婚论嫁的“起步价”,所以,男人开出的硬指标是“卖相好,比我小”。“富二代”相亲几乎就是这么个明码标价,因为他们质疑对方到底是相中了自己的人还是看上了自己的家产。仗着这点不自信,所以先来个以貌取人不吃亏。

多么赤裸的交易!谁又能真心地将自己交付给对方呢?而赤手空拳的人就大可相信对方是冲自己这个人来的,所以,爱也爱得踏实。因为共筑爱巢的过程,哪一个细节都是爱情的试金石。所以,爱情穷养是有道理的。

婚姻似乎正好相反,要富养才能看到伴侣的忠诚与否。有句话叫“可以共患难,不能同甘甜”,说的就是婚姻的变故。大凡在贫困阶段,夫妻二人都能守住这个哆哆嗦嗦的婚姻,因为需要相互支撑啊!

可一旦走出困境,富了,这似乎是某些人的机会来了,可以过河拆桥了,就开始嫌弃那个“糟糠之妻”或“犬马之夫”,在外养“小三”还不满足,最后递来一纸休书。这只能说这种人骨子里一直潜伏着色心,只是时机没到而没色胆。那么,贫穷的婚姻,是难以看到色心不色心的,只有让它富起来,才可见到庐山真面目。

在不为生计奔波而物质富足的婚姻里,彼此一开始就能心无杂念地厮守着对方,共享甘甜,这样的婚姻,往往会固若金汤。即使吵吵架,也不妨碍有个“白头偕老”的美满结局。

爱情不需要理由,可以是风花雪月的浪漫,但婚姻却是一种承诺和责任,它包含着“油盐酱醋现实,五谷杂粮需要”。没有经历过爱情的磨难,不谙世事的男女又将如何能经得起“富起来”的婚姻对爱情的考验?

今日女报微信粉丝“阳光”推荐分享

涨姿势

# 你为什么难成功? 因为你嫁了不该嫁的人



成功的因素有很多,但排名第一的成功关键是什么?你可能猜不出来。答案是:配偶,你经常睡的人。每两个顶尖成功的人中,就会有一个因为找对床伴而成功,这个因素占成功的50%,甚至是更高。

大部分人没有成功,就是因为找了一个能摧毁他的人。武大郎没能把烧饼店开到全大宋连锁,一个很重要的原因是潘金莲给他带来了毁灭。同样,那些成功的人,也有一半是因为找到了一个会激励他的枕边人。有人说,到底是克林顿娶了希拉里,才变成美国总统,还是希拉里有眼光,嫁给了一个以后就会当总统的克林顿?其实,他们是在互相影响

下,才成为美国历史上最般配的夫妻档的。

你的枕边人,对你成功的影响太关键了,因为你50%以上的成功掌握在睡在你身边人的手里,即使他(她)什么事都不做,他(她)却可以“催眠”你。

睡在你身边的人,要么是来摧毁你的,要么是你的激励师。从白天到夜晚,从夜晚到白天,日复一日,年复一年,他(她)对你的期望,跟你说的话,通过θ波和α波传到你的大脑中,深深地印在你的潜意识中,最后决定了你人生的成败。

根据心理学家研究,别人的看法会影响我们对自己的认知。对我们影响力最大的人,前半辈子是

父母,后半辈子就是枕边人。枕边人会决定我们的命运,但是枕边人是我们自己选的。

你的成功要靠睡在你身边的人,他(她)要么帮你建立更好的人际关系,要么摧毁你的人际关系;不是告诉你“你是最棒的,你一定能完成梦想”,就是告诉你“你根本不配拥有这样的梦想”。

总之,睡在你身边的人,是决定你成功的第一大关键所在。你必须让他(她)变成你的助力而不是阻力。请记住:她(他)不是帮助你一飞冲天,就是把你打落地下。而决定你配偶如何做的人,是你!

今日女报微信粉丝“金猪猪”推荐分享